Mérida, 12 junio 2006
Nombre: __________________________________

Nombre: __________________________________

Problema 1
Un MEC 4T de AN de aplicación industrial tiene las siguientes dimensiones: Dp = 0.4 m, c/Dp = 1.1, rc = 18. Según el fabricante este motor tiene un ge = 190 g/KW h desarrollando una pme = 1100 kPa a 739 rpm.
a) Utilizando el ejecutable para ciclos combustible aire calcule la pmi y el i del ciclo de este motor y compare estos valores con los correspondientes del ciclo teórico. Grafique la variación del i vs .
b) Muestre el efecto que tiene la variación de la masa que se quema en la fase premezclada () sobre la distribución de calor total durante la combustión. Emplee los siguientes valores para los coeficientes de Watson: C1 = 3.0, C2 = 5000.0, C3 = 6.908, C4 = 1.4. Para haga los cálculos para los siguientes valores: .05, .1 y .15. Como ángulo de inicio para la combustión use 10° apms y de finalización 60° dpms.
